

అడ్డగోలు నియామకాలు
రద్దు చేయండి వివరాలు 2లో..

పోలీస్ శాఖ
ప్రతిష్ఠను పెంచండి వివరాలు 7లో..

ఇది పండుగల వేక..
జాగ్రత్తలు తప్పనిసరి:మోదీ

రాబోయే మూడు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు!

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : మంగళవారం ఉదయం 8:30 గంటలకు మధ్య బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం ఏర్పడిందని వాతావరణశాఖ అధికారులు తెలిపారు. అలాగే మధ్య బంగాళాఖాతం పరిసర ప్రాంతాల్లో ఉపరితల ఆవర్తనం కొనసాగుతోంది పేర్కొన్నారు. అల్పపీడనానికి అనుబంధంగా 7.6 కిలోమీటర్ల ఎత్తులో ఉపరితల ఆవర్తనం కొనసాగుతోంది. ఇది మరింత తీవ్రంగా మారే అవకాశం ఉందని చెప్పారు. రాగల 48 గంటల్లో ఉపరితల ఆవర్తనం వాయువ్య దిశగా ప్రయాణిస్తుందని, రాబోయే మూడు రోజుల్లో ఉత్తర ఈశాన్య దిశగా ప్రయాణిస్తుందని పేర్కొన్నారు. దీని ప్రభావంతో రాబోయే మూడు రోజుల్లో తెలంగాణలో పాటు ఏపీలోనూ అక్కడక్కడ భారీ వర్షాలు, పలు



చోట్ల మోస్తరు నుంచి తేలికపాటి వర్షాలు కురుస్తాయని వివరించింది. రాష్ట్రానికి వాతావరణ శాఖ ఆరెంజ్ అలర్ట్ జారీ చేసింది. హైదరాబాద్లో తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. ఒకట్రోడు చోట్ల భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని తెలిపింది. ఇప్పటికే భారీ వర్షాలు, వరదలతో అతలాకుతలమవుతున్న ప్రజలు.. ఈ నాలుగు రోజులు అప్రమత్తంగా ఉండాలని అధికారులు హెచ్చరిస్తున్నారు.

వర్షం కురిసింది. అన్ని ప్రాంతాల్లో కురిసిన కుండపోత వానకు రోడ్లు జలమయం అయ్యాయి. పలు కాలనీల్లోకి వరద నీరు వచ్చి చేరింది. భారీ వానల నేపథ్యంలో జీహెచ్ఎంసీ అధికారులు, డీఆర్ఎఫ్ బృందాలు అప్రమత్తం అయ్యాయి. నగర ప్రజలు ఇళ్ల నుంచి బయటకు రావద్దని అధికారులు హెచ్చరించారు. అత్యవసర సేవల కోసం 100కు దయల్ చేయాలని సూచించారు.

మిగతా 2లో..



న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : కోవిడ్-19 మహమ్మారి పట్ల దేశ ప్రజలంతా అత్యంత జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ పిలుపునిచ్చారు. దేశంలో అవ్వ దిగ్బంధనం (లాక్ డౌన్) ఆంక్షలు ముగిసినప్పటికీ, కరోనా వైరస్ కథ ముగిసిపోలేదని చెప్పారు. ఈ సమయంలో టెస్టింగ్ మాత్రమే అతి పెద్ద, శక్తిమంతమైన ఆయుధమని చెప్పారు.

కరోనా వైరస్పై యుద్ధం కర్ఫ్యూతో మొదలైందని, అప్పటి నుంచి ఇప్పటి వరకు ఈ మహమ్మారిపై పోరాటంలో ప్రజలు గొప్ప విజయం సాధించారని చెప్పారు. వ్యాక్సిన్ వచ్చే వరకు మన పోరాటం బలహీనపడకూడదని ప్రజలను హెచ్చరించారు. అభివృద్ధి చెందిన దేశాల కన్నా మనం చాలా వెర్రుగైన స్థితిలో ఉన్నామని చెప్పారు. అమెరికాలో కానీ, యూరోపియన్ దేశాల్లో కానీ కరోనా కేసులు మొదలైతే తగ్గినప్పటికీ, ఇప్పుడు అకస్మాత్తుగా

పెరగడం ప్రారంభమైందని తెలిపారు. మనలో చాలా మంది మన బాధ్యతలను నెరవేర్చడం కోసం మన ఇళ్ల నుంచి బయటకు వస్తున్నామని, జీవితాన్ని వేగవంతం చేయడానికి ప్రయత్నిస్తున్నామని, ఈ సమయంలో అత్యంత జాగ్రత్తగా వ్యవహరించాలని తెలిపారు. పండుగల సీజన్ మార్కెట్లకు నెమ్మదిగా తిరిగి వస్తోందన్నారు. ఆర్థిక వ్యవస్థ నెమ్మదిగా కోలుకుంటోందని, వ్యాక్సిన్ పరిశోధన అడ్వాన్స్డ్ స్టేజీలో ఉందని తెలిపారు.

ఎమ్మెల్యేలు భరోసా ఇవ్వాలి:కేటీఆర్

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : నగరంలో భారీ వర్షాలకు ప్రభావితమైన కాలనీల్లో సహాయ చర్యల పర్యవేక్షణకు కోసం మంత్రి కేటీఆర్ మంగళవారం ఉదయం జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలోని ఎమ్మెల్యేలు, మేయర్, డిప్యూటీ మేయర్తో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ప్రగతి భవన్లో జరిగిన ఈ సమావేశంలో ప్రజాప్రతినిధులకు కేటీఆర్ పలు సూచనలు చేశారు. రానున్న పది రోజుల పాటు ప్రతి ఒక్క ఎమ్మెల్యే వరద ప్రభావిత ప్రాంతాల్లోనే సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించాలని కేటీఆర్ సూచించారు. ప్రస్తుతం ముంపుకు గురై కష్టాల్లో ఉన్న ప్రతి ఒక్క కుటుంబానికి భరోసా ఇచ్చేలా ఎమ్మెల్యేలు క్షేత్రస్థాయిలో ఉండాలి అని చెప్పారు. వరదల వల్ల నష్టపోయిన ప్రతి ఒక్కరికీ ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించిన తక్షణ సహాయం అందేలా చూడాలి. జీహెచ్ఎంసీ ఏర్పాటుచేసిన షెల్టర్ క్యాంపులను పరిశీలించి



మిగతా 2లో..

రాష్ట్రంలో అన్ని పరీక్షలు వాయిదా:మంత్రి సబిత



హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : రాష్ట్రంలో దసరా వరకు అన్ని పరీక్షలు వాయిదా వేస్తున్నట్లు విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి మంగళవారం స్పష్టం చేశారు. అన్ని ప్రవేశ పరీక్షలతోపాటు యూజీ, పీజీ, ఇంజనీరింగ్ పరీక్షలను వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఆమె పేర్కొన్నారు. హైదరాబాద్లో భారీ వర్షాల కారణంగా ఇప్పటికే ఓయూ పరిధిలో జరగాల్సిన పరీక్షలను యూనివర్సిటీ వర్గాలు వాయిదా వేసిన సంగతి తెలిసింది. అదేవిధంగా జేఎన్టీయూ, కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం పరిధిలో నిర్వహించాల్సిన ఎంబీబీ, డిగ్రీ సెమిస్టర్, బీఈడి పరీక్షలు సైతం ఇటీవల వాయిదా పడ్డాయి. అక్టోబర్ 19, 20వ తేదీల్లో జరగాల్సిన పరీక్షలు వాయిదా వేయగా.. వాయిదా పడిన పరీక్షలను ఈ నెల 21న నిర్వహిస్తామని యూనివర్సిటీ వర్గాలు వెల్లడించాయి. ఈ నేపథ్యంలో పరీక్షలను మరోమారు వాయిదా వేస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. పరీక్షలు తిరిగి ఎప్పుడు నిర్వహించేది త్వరలో ప్రకటిస్తామని మంత్రి పేర్కొన్నారు. ఇదిలాఉండగా ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సరం ప్రవేశాలకు ఈ నెల 31 వరకు గడువు పొడిగిస్తున్నట్లు వెల్లడించారు.

'కమల్ నాథ్ వ్యాఖ్యలను సమర్థించను':రాహుల్

వయనాద్, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : మధ్యప్రదేశ్ మంత్రి, ఉప ఎన్నికల్లో బీజేపీ అభ్యర్థి ఇమర్తి దేవిపై కాంగ్రెస్ నేత, మధ్యప్రదేశ్ మాజీ సీఎం కమల్ నాథ్ చేసిన ఐటెం వ్యాఖ్యలపై ఆ పార్టీ నేత రాహుల్ గాంధీ మంగళవారం స్పందించారు. ఉప ఎన్నికలకు ముందు కమల్ నాథ్ చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర కలకలం రేపాయి. 'కమల్ నాథ్ జీ మా పార్టీ వ్యక్తే అయినా ఆయన వాడిన పదజాలాన్ని తాను సమర్థించనని, దాన్ని ప్రశంసించలేమని' రాహుల్ గాంధీ స్పష్టం చేశారు. ఆయన ఎవరైనా కమల్ నాథ్ వ్యాఖ్యలు దురభ్యుక్తకరమని అన్నారు. చదవండి : 'సర్కార్ వారి డౌర్స్ నుండాటాలో' ఆదివారం ఉప ఎన్నికల ప్రచారం సందర్భంగా కమల్ నాథ్ మాట్లాడుతూ ఇమర్తి దేవిని ఉద్దేశించి ఐటెం అని వ్యాఖ్యానించడం దుమారం రేపింది. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి సురేష్ సాధారణ వ్యక్తి కాగా తన ప్రత్యర్థి మాత్రం ఓ ఐటెం అని కమల్ నాథ్ వ్యాఖ్యానించారు. కమల్ నాథ్ వ్యాఖ్యలపై బీజేపీ నేతలు తీవ్ర అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. ఆయన వ్యాఖ్యలకు వ్యతిరేకంగా మధ్యప్రదేశ్ సీఎం శివరాజ్ చౌహాన్ సోమవారం మౌన దీక్ష చేపట్టారు. ఇక తన వ్యాఖ్యలపై



వివాదం నెలకొనడంతో కమల్ నాథ్ వివరణ ఇచ్చారు. తాను ఎవరినీ అవమానించలేదని, పేరు గుర్తుకొస్తే వందలతో తన చేతిలో ఉన్న జాబితాలో ఉన్న విధంగా ఐటెం నెంబర్ వన్, టూ అని చదివానని, ఇది అవమానించడమా అని ప్రశ్నించారు.

శాంతిమయ భావిభారతం కోసం తమ విలువైన ప్రాణాలు అర్పించిన పోలీస్ అమరవీరులకు

మా అక్షు నివాళి

POLICE COMMEMORATION DAY

శ్రీమతి. పి. ప్రమీల యాదగిరి మునిరాజ్

మధ్యప్రదేశ్ 30వ డివిజన్ కార్యదర్శి

మధ్యప్రదేశ్ పోలీస్ సిబ్బంది.

ప్రజాస్వామ్య రక్షణే పరమావధిగా, సమాజ శ్రేయస్సే ఊపిరిగా, ప్రజల కొరకు మీ ప్రాణాలనే పణంగా పెట్టిన పోలీస్ యోధులారా నెలకట్టలేని మి త్యాగానికి ఇవే

మా వ్యధయాంజలి

ఆంధ్రప్రదేశ్ రవి నాయక్

మధ్యప్రదేశ్ 12వ డివిజన్ కార్యదర్శి

మధ్యప్రదేశ్ పోలీస్ సిబ్బంది.

ఎమ్మెల్యేలు భరోసా ఇవ్వాలి:కేటీఆర్

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

అక్కడ అందుతున్న సహాయక చర్యలను పర్యవేక్షించాలని సూచించారు. ప్రస్తుతం వర్షాల కొంచెం తగ్గ ముఖం పట్టిన నేపథ్యంలో రిస్కోరేషన్ పనులను పర్యవేక్షించాలి అని మంత్రి కేటీఆర్ ఆదేశించారు.

రూ. 10 వేల చొప్పున అర్థిక సాయం అందించిన కేటీఆర్

ఖైరతాబాద్ లోని ఎంఎస్ మక్కా రాజా నగర్ లో మంగళవారం మధ్యాహ్నం పురపాలక, పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటించారు. ముంపు ప్రభావిత కుటుంబాలకు తక్షణ సాయంగా సీఎం కేటీఆర్ ప్రకటించిన రూ. 10 వేల సాయాన్ని అందించారు. ఒక్కో కుటుంబాన్ని పరామర్శించిన కేటీఆర్.. వారికి రూ. 10 వేల చొప్పున నగదు అందజేశారు. సహాయక చర్యలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. హైదరాబాద్ ప్రజలకు ప్రభుత్వం అండగా ఉంటుంది కేటీఆర్ భరోసా ఇచ్చారు. మంత్రి కేటీఆర్ వెంట పశుసంవర్ధక శాఖ మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్, ఖైరతాబాద్ ఎమ్మెల్యే దాసం నాగేందర్, మేయర్ బొంతు రామ్మోహన్ ఉన్నారు.

రాబోయే మూడు రోజుల్లో భారీ వర్షాలు!

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

లోతట్టు ప్రాంతాలతో పాటు శిథిలావస్థ భవనాల్లో ఉన్న ప్రజలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలని జీహెచ్ఎస్ కమిషనర్ లోకేశ్ కుమార్ అధికారులను ఆదేశించారు. హుస్సేన్ సాగర్ నిండు కుండలా మారడంతో దిగువకు నీటిని విడుదల చేస్తున్నారు. లోయర్ ట్యాంక్ బండ్ ప్రజలను అప్రమత్తం చేశారు. మూసీ నది పరిపాలనా ప్రాంతాల్లోని ప్రజలను బయటకు రానివ్వకుండా అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఆరేకే పురం, సైదాబాద్, దిల్లీపూర్ నగర్, వైతస్వపురి, సరూర్ నగర్, కొత్తపేట, సంతోష్ నగర్, వార్ధినాథ్, ఫలక్ నూమా, జూపార్క్, అప్పల్ గంజ్, బహదూర్ పురా, మెహిడిపట్నం, టోలిచౌకి, గచ్చిబౌలి, మదాపూర్, కొండాపూర్, హైటెక్ సిటీ, జూబ్లీ హిల్స్, బంజారా హిల్స్, ఖైరతాబాద్, పంజాగుట్ట, బేగంపేట, సికింద్రాబాద్, కూకట్ పల్లి, బాలానగర్, బోయినపల్లి, అల్వార్, తార్వాక, హబ్బిగూడ, ఉప్పల్, కుషాయిగూడ, నాగారం, దమ్మాయిగూడ, చర్లపల్లి, నల్లకుంట, అంబర్ పేట, ముషీరాబాద్, నారాయణగూడ, కోలి, లక్ష్మీపూర్ తో పాటు పలు ప్రాంతాల్లో వర్షం కురిసింది. భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో జిల్లాలో రిజర్వాయర్ల వద్ద ఉన్న పర్యాటక శాఖ బోట్లను హైదరాబాద్ కు ప్రభుత్వం తెప్పించింది. బాధితులను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించేందుకు బోట్లను ప్రభుత్వం సిద్ధం చేసింది. మొత్తం 53 బోట్లను హైదరాబాద్ కు తెప్పించింది. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విజ్ఞప్తి మేరకు 5 బోట్లను ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వం పంపింది. వర్షాభావ ప్రాంతాల్లో బోట్లను ప్రభుత్వం అందుబాటులో ఉంచనుంది.

వైద్యుల్ని ప్రశంసించిన కలెక్టర్ ఎం.వి రెడ్డి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రజా పాలన అక్టోబర్ 20: మేడ్యాయి కాలనీ, జూనంపేట గ్రామం, పినపాక మండలానికి 22 సంవత్సరాల మహిళ ఈ నెల 19వ తేదీ రాత్రి 11.45 గంటలకు పురిటి నొప్పులతో కొత్తగూడెం ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో చేరింది. వైద్యులు నిర్వహించిన ఆరోగ్య పరీక్షలలో ఆమెకు కరోనా వ్యాధి సోకినట్లు నిర్ధారణ కాగా వైద్యులు ఎంతో సాహసంతో ఆ మహిళకు ఆపరేషన్ నిర్వహించి తల్లి బిడ్డను కాపాడటం పట్ల జిల్లా కలెక్టర్ డా ఎంవి రెడ్డి, డా సరళ నేతృత్వంలోని వైద్య బృందాన్ని అభినందించారు. డా. సరళ ద్వారా సమాచారం తెలుసుకున్న తదుపరి కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రసవ వేదన పడుతూ ఆస్పత్రిలో చేరిన మహిళకు కరోనా నిర్ధారణ జరగడం, వైద్యులు కరోనా ప్రోటికాల్స్ పాటిస్తూ శస్త్ర చికిత్స నిర్వహించి తల్లి బిడ్డను కాపాడడం పట్ల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో అందిస్తున్న సేవలు ఎంత విలువైన వైద్య సేవలు అందిస్తున్నారో నిరూపించారని చెప్పారు. ప్రాణ ప్రాయ స్థితిలో ఉన్న మహిళకు తమ ప్రాణాలకు ముప్పు ఉందని తెలిసి కూడా వైద్యసేవలు చేయడం చాలా హర్షణీయమన్నారు. ప్రభుత్వం లక్ష్యం కూడా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో నాణ్యమైన సేవలు అందించాలనే తపననేని ఆ తపనను వైద్యులు నిరూపించి మన జిల్లాకు మంచి పేరు తెచ్చారని తెలిపారు. వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్న తల్లి బిడ్డలు క్షేమంగా ఉన్నారని ఆయన చెప్పారు.

ధరణి అప్లైడ్ పై ఆరా తీసిన ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ కమిషనర్

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం ప్రజాపాలన : జూలూరుపాడు తాసిల్దార్ కార్యాలయాన్ని మంగళవారం రాష్ట్ర ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ కమిషనర్ డాక్టర్ క్రిష్ణిని జెడ్ చోంగ్గు ఐ ఏ యన్ సందర్శించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ధరణి కార్యక్రమాల ప్రారంభం కావడంతో జూలూరుపాడు తాసిల్దార్ కార్యాలయంలో తాసిల్దార్ పి ఎల్ వి ప్రసాద్ ను ఆమె ధరణి రిజిస్ట్రేషన్ అప్లైడ్ సేల్, గిట్స్, సక్సెస్, పార్టీలకు సంబంధించి అప్లైడ్ చేయడంలో ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయో అని ఆరా తీశారు తాసిల్దార్ ప్రసాద్ జరుగుతున్న అప్లైడ్ గురించి వివరించారు. ఉదయం సమయంలో సర్కర్ సమస్య ఉందని సాయంత్రం సమయంలో త్వరగా జరుగుతుందని, ఏజెన్సీ ఏరియాలో సెల్ అగ్రిమెంట్లు ఎక్కువగా ఉంటాయని ఏజెన్సీ ఉత్పన్నమయ్యే సమస్యలను సంబంధిత అధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లాలని చెప్పారు. ఆమెతో పాటు భద్రాచలం ఐ టి డి ఎ పీవో గౌతమ్, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ అనుదీష్, ఆర్టివో స్వల్పత పాల్గొన్నారు.



అడ్డగోలు నియామకాలు రద్దు చేయండి

అంబేద్కర్ రాజనీతి మూవ్మెంట్ సెంట్రల్ వర్కింగ్ కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ ముచ్చుకోట సురేష్ బాబు

హైదరాబాదు, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : ఎంతో ఆర్థికంగా 56 బిసి చైర్మన్లు డైరెక్టర్లు నియమించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వము వీరి నియామకానికి తీసుకున్న శ్రద్ధ చూస్తుంటే బిసి కుల ప్రతినిధులు, బిసి నాయకులు అశ్రద్ధ పోయే అంశాలు వెలుగులోకి వస్తున్నాయి. 139 కులాలకు 56 కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటుచేశారు, గ్రామ మండల స్థాయిలో హాప్రాతినిధ్యం లేని కులాలకు కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు, ప్రతి కార్పొరేషన్ కు ఒక చైర్మన్ మరియు 12 డైరెక్టర్ పోస్టులు అంటే అందరూ రాజకీయ నిరుద్యోగులు మురిసిపోయారు. మా కులాలకు నామినేషన్ పోస్టుల్లో, పాలసీల్లో , అడ్మినిస్ట్రేషన్ పోస్టులు, విద్య, ప్రాజెక్టులు , స్కూల్ డెవలప్మెంట్, టి టి డి పోస్టులలో అన్యాయం జరిగింది. కనీసం మా కులానికి ప్రతినిధి అవుతున్నామని అనే భ్రమల్లో బ్రతికి శ్రీకాకుళం నుండి అనంతపురం వరకు

మంతులు ఎవరైనా చెప్పగలరా నేను ఈ నియామక కమిటీలో సభ్యుడను అని, ఆ డైరెక్షన్ గౌరవ అనిల్ కుమార్ యాదవ్ గారికి, శంకర నారాయణ గారికి, చెల్లబోయిన వేణుగోపాల కృష్ణ గారికి, ధర్మాన కృష్ణదాసు, బొత్తా స్వామ్య పద్మతిలో నోటిఫికేషన్ ఇవ్వక తమ దగ్గర పనిచేసే వారిని చైర్మన్లు గా నియమించారు ఇక డైరెక్టర్లు పోస్టులకై పూర్తిగా ఎవరికి పదితే వారికి ఇచ్చారు. స్రూబానీ చేసిన కమిటీలో ఒక్కో బిసి మంత్రి లేదు, ఒక్కో బిసి నాయకుడు లేదు. అర కటిక కులానికి చైర్మన్ గా వేరే కులస్తుడను నియమించారు. వీరి ఏ సామాజిక వర్గము, వీరు ఆ కులానికి చెందిన వార కాదా అని వారి కుల ప్రవీకరణ పత్రాలను పారశీలించలేదు. మేము అనుకున్న వాళ్లను చైర్మన్లు డైరెక్టర్లుగా నియమిస్తున్నామని రెడ్లు నియమిస్తారు బిసి మంతులు పేర్లు ప్రకటిస్తారు. పేర్లు ప్రకటించిన బిసి

శ్రీ వైష్ణవ్ కార్పొరేషన్ విశాఖపట్నం నుండి ముగ్గురు, శ్రీకాకుళం విజయనగరం నుండి ఇద్దరు. ఈ కులస్తులు ఎక్కువగా ఉన్న జిల్లాలకు ప్రతినిధ్యంలేదు. అనంతపురం, కడప, పశ్చిమ గోదావరి జిల్లాల్లో ఈ కులానికి ప్రాతినిధ్యం లేకుండా చేశారు. ఈ జిల్లాల్లో వారి. ఇప్పుడు ప్రకటించిన చైర్మన్ డైరెక్టర్లు పై చాల కేసులు ఉన్నాయి, భార్యను హింసించిన కేసు, బెటింగ్ కేసులు, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులు, క్రిమినల్ కేసులు చాల ఉన్నాయి. ఒక్కసారి ప్రభుత్వం లిస్టును రాష్ట్రంలోని అన్ని పోలీస్ స్టేషన్లకు పంపితే వీరి ఘనత మరియైన చరిత్ర అందరికీ తెలుస్తుంది. ఇక డైరెక్టర్లుగా నియమించిన వ్యక్తులు కేవలం ఒకే కుటుంబానికి చెందిన వారు మరియు ఒకే మాట్లాడ గలరా ? అవి ఏవి తెలియదు చివరకు బాబా సాహెబ్ భీమ్ రావు అంబేద్కర్ గురించి

వరద ముంపు బాధితులను ఆదుకున్న ముఖ్యమంత్రి

బాలాపూర్ : ప్రజాపాలన మహేశ్వరం నియోజకవర్గం లోని మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని లేనిస్ నగర్ లో ఉన్న ప్రజలకు వరద నీటి గురైన ముంపు బాధితులకు 10 వేల రూపాయల సహాయం వంపిణీ ని ప్రారంభించిన విద్యా శాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, మంత్రివర్యులు మాట్లాడుతూ... మీర్చేట్ల లో ఉన్న పెద్ద చెరువు తెగిపోయిందని వానల్నే వాళ్ళు తప్పే ప్రచారం చేయడం ప్రోత్సరిం గ్ ఇవ్వడం ఏ ఛానల్ వాళ్ళయినా నిజాన్ని ప్రజలకు చూపించడంలో బాగుంటుంది అన్నారు. దయచేసి ప్రజలందరికీ అబద్ధాన్ని లాగా భయభ్రాంతులకు గురి చేయొద్దని రిక్వెస్ట్ గా చెప్పారు. ఇటీవలి భారీ వర్షాలకు ఇళ్లలో నీరు చేరి ఇబ్బందులు పడ్డ వరద బాధితులకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు ప్రకటించిన సహాయాన్ని మీర్ పేట్ ప్రజలకు అందించడం జరిగింది .ఆపద కాలంలో ముఖ్యమంత్రి



కేసీఆర్ గారి సహాయము ఎంతో గొప్పది.వర్షం వల్ల నష్టపోయిన బాధితులకు అనగా నా గుంటుందినీ మన సీఎం భావించి ప్రతి ఇంటికి వెళ్లి ఇవ్వమని ప్రజలకు చూపించడంలో బాగుంటుంది అన్నారు. దయచేసి ప్రజలందరికీ అబద్ధాన్ని లాగా భయభ్రాంతులకు గురి చేయొద్దని రిక్వెస్ట్ గా చెప్పారు. ఇటీవలి భారీ వర్షాలకు ఇళ్లలో నీరు చేరి ఇబ్బందులు పడ్డ వరద బాధితులకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు ప్రకటించిన సహాయాన్ని మీర్ పేట్ ప్రజలకు అందించడం జరిగింది .ఆపద కాలంలో ముఖ్యమంత్రి

కామ్రేడ్ గుండా మల్లేష్ మరణం వామపక్ష ఉద్యమాలకు తీరని లోటు

మంచినాటి జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 20, ప్రజా పాలన : మాజీ ఎమ్మెల్యే, సిపిఐ నాయకులు కామ్రేడ్ గుండా మల్లేష్ మరణం వామపక్ష ఉద్యమాలకు తీరని లోటు అని తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఐక్య వేదిక నాయకులు పేర్కొన్నారు. మంగళవారం తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఐక్య వేదిక, తెలంగాణ సింగరేణి రిటైర్డ్ మెంట్ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో గుండ మల్లేష్ సంతాప సభ ఏర్పాటు చేసి ఆయనకు ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనారోగ్యంతో మరణించిన ప్రముఖ రాష్ట్ర కమ్యూనిస్టు పార్టీ నాయకులు ప్రజల ఆదరణతో 4 పర్యాయాలు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచి ఉమ్మడి ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లో అసెంబ్లీ లో సిపిఐ ప్రతి పక్ష నాయకుడిగా పని చేశారని గుర్తు చేసుకున్నారు. ముందు గుండా మల్లేష్ చిత్ర పటానికి పలువురు నాయకులు పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ కామ్రేడ్ మల్లేష్ మరణం పీడిత ప్రజలకు, సింగరేణి కార్మికులకు తెలంగాణ రాష్ట్రానికి వామపక్ష ఉద్యమాలకు తీవ్ర లోటని పేర్కొన్నారు. ఆయన ఆశయ సాధన కోసం పోరాటాలు చేయాలి విలువునిచ్చారు. ఆయన ఆత్మ శాంతించాలని 2 నిమిషాలు మౌనం పాటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ ఉద్యమ కారుల ఐక్య వేదిక, తెలంగాణ సింగరేణి రిటైర్డ్ మెంట్ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యులు గజెల్లి వెంకటయ్య, నాయకులు రాజిరెడ్డి, చిప్ప రామస్వామి, బోసు, పి. రాజేశ్వరి, లింగయ్య, బి. దామోదర్, మామిడాల సత్యనారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముంపు బాధితులకు పదివేలు అందజేసిన మంత్రి సబితా



బాలాపూర్ : ప్రజాపాలన : బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లోని 8వ డివిజన్ కమ్యూనిటీ గత కొద్దిరోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలను నీట మునిగిన బాధితులకు ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ గారు ప్రకటించిన విధంగా తక్షణ సహాయంగా 10,000 రూపాయలను విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, రంగారెడ్డి జిల్లా కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్ అందజేశారు. మంత్రివర్యులు మాట్లాడుతూ... ఆపదలో ఉన్నవారిని ముఖ్యమంత్రి అనుకోవడంలో అదేవిధంగా ప్రతి ఒక్కరికి సంక్షేమ పథకాలు అందేటట్లు చేస్తున్న వ్యక్తిత్వం కలిగిన సీఎం అన్నారు. వచ్చే రెండు మూడు రోజుల్లో వర్షాలు అతి భారీ వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వాతావరణ శాఖ వెల్లడించింది మీరందరూ జాగ్రత్త ఉండాలి, దిగువ ఉన్న ప్రాంతాలను కాలనీలలోని కాల నివాసాలను సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించాలి అధికారులకు సూచనలు ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో అడిషనల్ కలెక్టర్ ప్రతిక జైన్, ఆర్ డి ఓ రవీందర్ రెడ్డి, బాలాపూర్ ఎమ్మార్వో శ్రీనివాస్ రెడ్డి, బదంగ్ పేట్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ మేయర్ చిగిరితం పారిజాత సర్పంచ్ రెడ్డి, డిప్యూటీ మేయర్ ఇబ్రహీం శేఖర్, మున్సిపల్ కమిషనర్ కృష్ణ మోహన్ రెడ్డి, డి ఇ అశోక్ రెడ్డి, మేనేజర్ శ్రీధర్ రెడ్డి, మున్సిపల్ అధికారులు , కార్పొరేషన్ కార్పొరేటర్లు, టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు రామిడి రామ్ రెడ్డి, యూత్ అధ్యక్షులు నాగ నందిశ్యర్ రెడ్డి, కో ఆప్షన్ సభ్యులు, టిఆర్ ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కార్యకర్తలందరూ సమన్వయంతో పనిచేయాలి

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్

వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 20 (ప్రజాపాలన) : కార్యకర్తలందరూ సమన్వయంతో, సమిష్టితో పార్టీ పటిష్టతకు కృషి చేయాలని ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ సూచించారు. మంగళవారం జిల్లా పరిధిలోని ధారూర్ మండలానికి చెందిన గడ్డమిడి గంగారం గ్రామంలో తెరాస పార్టీ కార్యకర్తల సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల నేపథ్యంలో కార్యకర్తలందరూ అర్హులైన అందరితో ఓటర్ ఎన్రోల్మెంట్ చేయించాలని అన్నారు. సమావేశంలో భాగంగా గ్రామ కార్యకర్తలతో చర్చించి గ్రామ



సమన్వయ కమిటీని ఏర్పాటు చేశారు. గ్రామ తెరాస అధ్యక్షులు, గ్రామ రైతుబంధు అధ్యక్షులు, గ్రామ కమిటీ సభ్యులు అందరూ బాగా పనిచేయాలి అని, పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో టిఆర్ఎస్ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ వేణుగోపాల్ రెడ్డి, పిపిఎస్ చైర్మన్ సత్యనారాయణ రెడ్డి, మార్కెట్

కృష్ణమాచార్యులు గారి మృతి తీరని లోటు

మాటూరు గ్రామంలో వైద్య వృత్తి నిర్వహించి ఎంత మంది ప్రజల మన్ననలను పొందిన కృష్ణమాచార్యులు గారి మృతి తీరనిలోటని కాంగ్రెస్ నాయకులు మిరియాల శేషగిరి చిరు వ్యాపారుల సంఘం మండల అధ్యక్షులు పసుపులేటి శ్రీనివాస్ రావు పేర్కొన్నారు. కృష్ణమాచార్యులు గారు వెంగళరావు గారు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న సమయంలో మధిర ప్రాంతంలో లో కాంగ్రెస్ పార్టీలో క్రియాశీలకంగా కృష్ణమాచార్యులు గారు పనిచేశారని వారు ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. వారి మరణం ఎంతో బాధాకరమని వారి ఆత్మకు శాంతి కలగాలని కోరుకుంటూ వారి కుటుంబానికి సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.



పలు నిర్మాణాలకు శంఖస్థాపన చేసిన డా.గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి

నరసరావుపేట. ప్రజాపాలన : వైస్సార్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన నాటి నుండి నేటి వరకు రాష్ట్రాభివృద్ధి ధ్యేయంగా ముఖ్యమంత్రి వర్ణాలు .వై ఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రవేశపెడుతున్న అనేక సంక్షేమ, అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు ద్వారా ఆంధ్ర రాష్ట్రం దేశానికి దిశానిర్దేశం అవుతుంది. అదే విధంగా నరసరావుపేట నియోజకవర్గాన్ని ఆంధ్ర రాష్ట్రంలోనే ఉత్తమ నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దుతున్న శాసనసభ్యులు డా.గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నేడు 4.625 కోట్ల అంచనా విలువతో వరద నీటి కాలువలు,సెంట్రల్ లైటింగ్ మరియు శుశాన వాటికల్ ప్రత్యేక నిర్మాణాలకు మంగళవారం శంఖస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా డా.గోపిరెడ్డి శ్రీనివాసరెడ్డి మాట్లాడుతూ 2019 ఎన్నికల ప్రచారం సమయంలో “గడవ గడవకు వైస్సార్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలన్నీ నెరవేరుస్తూ ముందుకు

పోతున్నాం.అదే నేపథ్యంలో నాడు ఇచ్చిన హామీలను నేడు నెరవేరుస్తూ సంబంధిత పనులకు శంఖస్థాపన కార్యక్రమం నిర్వహిస్తూ అతి త్వరలో నాణ్యత తో మార్చి చేసే అందుబాటులోకి తీసుకొస్తామని తోలి యం జోన్ 2 న్నాపం ని అన్నారు. 24&25వ వార్డ్ :1 కోటి 99 లక్షల రూపాయల తో వరద నీటి కాలువ నిర్మాణం.స్థానిక రావిపాడు రోడ్ నందంగాల కొండపల్లి హాస్పిటల్ నుండి SKRBR కాలేజీ వరకు గల వరద నీటి కాలువ నిర్మాణానికి 199 లక్షల రూపాయల అంచనా విలువతో శంఖస్థాపన చేయటం జరిగింది.ఈ కాలువ నిర్మాణం వలన ఆ ప్రాంతంలో గల ద్రైనేజీ వ్యవస్థ మెరుగుపడుతుందని తెలియజేశారు. ప్రతి ఏటా వర్షాకాలంలో ఈ ప్రాంతంలో భూమికి వలన వరద నీరు రోడ్లపైకి రావటం వలన అసౌకర్యం కలుగుతుందని ఈ నిర్మాణం వలన సదురు సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందని తెలిపారు.వ వార్డ్ &

న్యర్ వురి -1: 81 లక్షల రూపాయల అంచనా విలువతో గుంటూరు రోడ్ నందు సెంట్రల్ లైటింగ్ మరియు స్వర్ణపురి నందు విద్యుత్ శుశాన వాటిక నిర్మాణము.స్థానిక 2 వ వార్డ్ పరిధిలోని స్వర్ణపురి మొదలు R K చెన్నారెడ్డి వరకు గల సెంట్రల్ లైటింగ్ నిర్మాణం కొరకు 11 లక్షల రూపాయల తో శంఖస్థాపన చేయటం జరిగింది మరియు సుమారు 70 లక్షల రూపాయల అంచనా విలువతో స్వర్ణపురి నందు విద్యుత్ శుశానవాటిక నిర్మాణానికి శంఖస్థాపన చేయటం జరిగింది. ఈ నిర్మాణం వలన కరోనా వలన మృతి చెందిన వారికి దూరంగా గుంటూరు, విజయవాడలో ఖననం చేయాలని అవసరం లేకుండా మన పట్టణంలోనే ఖననం చేసే సౌకర్యం కలుగుతుంది అదే విధంగా వాయు కాలుష్యం కూడా చాలా మేరకు నియంత్రించుచున్న సదురు సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందని తెలిపారు.వ వార్డ్ &



లైటింగ్ నిర్మాణం.స్థానిక 9 వ వార్డ్ నందు వేంకటేశ్వరస్వామి గుడి వద్ద నుండి కోటప్పకొండ రోడ్ మీదుగా రాణా శాఖ కార్యాలయం వరకు సుమారు 22.5 లక్షల రూపాయల అంచనా విలువతో సెంట్రల్ లైటింగ్ నిర్మాణానికి శంఖస్థాపన కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగింది. మార్కెట్ యార్డ్ - 1.20కోట్ల అంచనాతో ఓవర్ హెడ్ రిజర్వాయర్(వాలర్ ట్యాంక్) నిర్మాణం.స్థానిక నరసరావుపేట మార్కెట్ యార్డ్ నందు సుమారు 120 లక్షల రూపాయల అంచనా విలువతో ELSR(వాలర్

ట్యాంక్) నిర్మాణానికి శంఖస్థాపన చేయటం జరిగింది.ఈ నిర్మాణం ద్వారా వట్టణం వల్ల వివిధ ప్రాంతాలకు నీటి సరఫరా మెరుగై చేయవచ్చునని 9,8,7 వార్డుల ప్రజలకు మెరుగైన నీటి సరఫరా మరియు కొత్త కనెక్షన్లు అందివ్వగలమని తెలియజేశారు.ఈ విధంగా సుమారు 4.625 కోట్ల రూపాయలతో నేడు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంఖస్థాపన కార్యక్రమం చేపట్టమని తెలియజేశారు.నరసరావుపేట పట్టణం నుండి 8 కిలోమీటర్లు పరిధిలో నీటి సరఫరా చేసే



విధంగా సామర్థ్యం పెంచామని కావున శివారు ప్రాంత ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని నద్దినయోగం చేసుకోవాలన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చేసుకోవాలని కోత కనెక్షన్లు అందివ్వగలమని తెలియజేశారు.ఈ విధంగా సుమారు 4.625 కోట్ల రూపాయలతో నేడు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంఖస్థాపన కార్యక్రమం చేపట్టమని తెలియజేశారు.నరసరావుపేట పట్టణం నుండి 8 కిలోమీటర్లు పరిధిలో నీటి సరఫరా చేసే

పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి మద్దిరెడ్డి నరసింహారెడ్డి , వైస్సార్ ప్రభుత్వం యువజన నాయకులు N K అంజనేయలు , వైస్సార్ ప్రభుత్వం సీనియర్ మహిళా నాయకురాలు సుజాత పాల్,రెడ్డి నగర్ వైస్సార్ ప్రభుత్వం నాయకులు ,శివకోటి ,మామిడిపర్యు,శ్రీనివాసరావు, గాలం కోటేశ్వరరావు ,జోసెఫ్ రెడ్డి,పాలవర్తి వెంకటేశ్వరరావు, సింధుకురి శ్రీనివాసరావు, మల్లె అశోక్ ,వేముల శివ ,తలారి నాని,వైస్సార్ ప్రభుత్వం కార్యకర్తలు, నాయకులు, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే జగన్మోహన్ రావు సొంత ఖర్చుతో పట్టణం లో పలు సహాయక చర్యలు

నందిగామ ప్రజాపాలన : నందిగామ పట్టణంలోని 18 వ వార్డులో ద్రైనేజీ నీటిని తరలించేందుకు చేపట్టిన పనులను వై.యస్.ఆర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి డా"మొండితోక, ఆరుణ్ కుమార్ పరిశీలించారు వర్షాలు కురిసిన ప్రతిసారి పట్టణంలోని 18 వ వార్డులో ద్రైనేజీలు పొంగి ఇల్లు ముంపునకు గురవు తున్నాయని సమస్య శాశ్వత పరిష్కారానికి కృషి చేస్తున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు.వార్డులో సొంత ఖర్చు తో నిర్వహిస్తున్న ద్రైనేజీ తరలింపు పనులను ఆది వారం ఆయన పరిశీలించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ అల్ప పీడనం వల్ల గత ఐదు రోజులు గా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు నందిగామ పట్టణంలో ని 18 వ వార్డులో పలు ప్రాంతాలలో ద్రైనేజీలు పొంగి ఇల్లు ముంపునకు గురయ్యాయని, మూడు రోజుల క్రితం వార్డులో పర్యటించగా ప్రజలు సమస్యను తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చారని ,దీంతో శాసనసభ్యులు జగన్మోహన్ రావు సహకారంతో సొంత ఖర్చుతో జెసిబి తో కాలువలు తవ్వి బురద నీటిని బయటకు తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు ముంపునకు గురవకుండా శాశ్వత పరిష్కారానికి ఎమ్మెల్యే జగన్మోహన్ రావు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నారని, సమస్యను పరిష్కరించేందుకు ఎమ్మెల్యే జిల్లా ఉన్న తాదికారులకు ,ప్రభుత్వానికి నివేదికలు పంపినట్లు తెలిపారు.

ప్రజా పాలన:గుంటూరు జిల్లా అనుపాలెం గ్రామం లో స్థాపించినటువంటి లిమడర్ ఫాదర్ మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ లో ఆధ్వర్యంలో ఎమ్మెల్యే విడుదల రజిని కి మంగళవారం రోజు ఫౌండేషన్ తరపున ఆదర్శ మహిళ అవార్డు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ వేముల ధనుంజయ గోపి మాట్లాడుతూ గత ఏడు నెలల నుండి కరోనా వైరస్ తీవ్రత వల్ల ఉపాధి లేక జైనదానికి తిండిలేక ప్రజలు చాలా ఇబ్బందులు పడుతున్న నేపథ్యంలో గుంటూరు జిల్లా చిలకలూరిపేట

ఫౌండేషన్ తరపునా ఆదర్శ మహిళ అవార్డు అందుకున్న ఎమ్మెల్యే : విడుదల రజిని

నియోజకవర్గం లో ఉన్నటువంటి ప్రజలు ఇబ్బందులు పడకుండా లిమడర్ ఫాదర్ మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ లో ఉన్నట్లు చేయాలి అనే నినాదంతో నియోజకవర్గంలో ఉన్నటువంటి ప్రజలకు ఆర్థికంగా మరియు బియ్యం నిత్యవసర సరుకులు కూరగాయలు వంపిణీ చేసే మానవత్వాన్ని చాటుకున్నారు. అదేవిధంగా మహిళలు విద్యలోనూ ఉద్యోగంలోనూ కాకుండా ప్రజాసేవ చేయడంలో కూడా ముందు ఉండవచ్చని లిమడర్ మహిళలకు ఆదర్శంగా నిలిచినా సందర్భంగా ఫౌండేషన్ తరపునా

లిమడర్ మహిళ అవార్డును అందజేయటం జరిగిందని తెలియజేశారు. అసంతరం అవార్డు గ్రహీత విడుదల రజిని మాట్లాడుతూ మదర్ ఫాదర్ మెమోరియల్ ఫౌండేషన్ నీ విద్యార్థిగా ఉన్న టైంలో తన స్నేహితులతో కలిసి ప్రారంభించి లాక్డౌన్ సమయంలో ప్రజలకు సహాయం చేసినటువంటి ఎన్నో సేవా కార్యక్రమాలను చూసి ఫౌండేషన్ చైర్మన్ నీ మరియు ఫౌండేషన్ సభ్యులను అభినందించారు. ఆమె ఒక్కమంచి గుణం తో లివారికి తీసుకొని వెళ్లినా కాలువాను ఫౌండేషన్ చైర్మన్

ధనుంజయ గోపి కి కప్పి ఈ సన్మానం చేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమం లో ఆదర్శ మహిళ అవార్డు తీసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని వ్యక్తం చేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమం లో గుంజి శ్రీనివాసరావు వేముల బాలరాజు రవి బాజీ మరియు సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధనుంజయ గోపి కి కప్పి ఈ సన్మానం చేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమం లో ఆదర్శ మహిళ అవార్డు తీసుకోవడం చాలా ఆనందంగా ఉందని వ్యక్తం చేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమం లో గుంజి శ్రీనివాసరావు వేముల బాలరాజు రవి బాజీ మరియు సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేశారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమం లో గుంజి శ్రీనివాసరావు వేముల బాలరాజు రవి బాజీ మరియు సాగర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగన్ కృతజ్ఞతలు తెలిపిన చల్ల రామయ్య

బాపట్ల ప్రజాపాలన : ఈరోజు బాపట్లలో వైయస్సార్ పార్టీ నాయకులు చల్ల రామయ్య మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి బీసీ వర్గాల్లో వెనకబడిన సంచార జాతులకు ఎంబీసీ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసినందుకు బాపట్ల మొండి బండ కులస్థులు కృతజ్ఞతలు తెలపడం జరిగింది మరియు ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర డిప్యూటీ స్పీకర్ బాపట్ల శాసనసభ్యులు కోన రఘుపతి నివాసంలో మొండి బండ కులం నాయకులు ఉప సభాపతి కోన రఘుపతిని సత్కరించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో వైయస్సార్ పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు నరాల సెట్టి ప్రకాష్ రావు మార్కెట్ యార్డ్ చైర్మన్ గవినీ కృష్ణమూర్తిగారు బాపట్ల మొండి బండ కుల పెద్దలు పసుపులేటి సాంబయ్య కత్తుల జార్జి పసుపులేటి శేషులు చల్ల శ్రీని కామా దుల నాగేశ్వరరావు పసుపులేటి ఏడుకొండలు కత్తుల గోపి కత్తుల మాంకాళి దేవర రాంబాబు దార్ల శ్రీని కత్తుల వెంకటేశ్ వెండ్లాల దేవిదే పసుపులేటి వినయ్ పసుపులేటి స్వామియే లు పసుపులేటి ఆంజనేయులు పాల్గొనడం జరిగింది.

సమాధానం చెప్పాల్సింది నందిగామ ప్రజాపాలన : మందుల దుకాణాల్లోనే వైద్యం చేయవచ్చు దుకాణం దారులు.ఎటువంటి వైద్య విద్య లేకుండా ,నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ,అక్రమంగా వైద్యం చేస్తూ నిబంధనలకు తూట్లు పొడుస్తున్నారు.నిడులోలో కొన్ని వైద్యం చేస్తున్నారు.అమాయక ప్రజలకు వైద్యం చేస్తూ ఇంజెక్షన్ లు సెలైన్ లు ఎక్కిస్తున్నారు. అలాగే రక్త పరీక్షల కోసం సమానాలు తీస్తున్నారు. నిపుణులైన వైద్యులు చేసే చికిత్స ముత్యం వీరు చేయడం దారుణం అని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. వీరు చేసే వైద్యం వికఠించి ఏదైనా జరగ రానిది జరిగితే బాధ్యత ఎవరు వహిస్తారు.దీనికి

మందుల దుకాణాల్లోనే వైద్యం

నమాధానం చెప్పాల్సింది నందిగామ ప్రజాపాలన : మందుల దుకాణాల్లోనే వైద్యం చేయవచ్చు దుకాణం దారులు.ఎటువంటి వైద్య విద్య లేకుండా ,నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ,అక్రమంగా వైద్యం చేస్తూ నిబంధనలకు తూట్లు పొడుస్తున్నారు.నిడులోలో కొన్ని వైద్యం చేస్తున్నారు.అమాయక ప్రజలకు వైద్యం చేస్తూ ఇంజెక్షన్ లు సెలైన్ లు ఎక్కిస్తున్నారు. అలాగే రక్త పరీక్షల కోసం సమానాలు తీస్తున్నారు. నిపుణులైన వైద్యులు చేసే చికిత్స ముత్యం వీరు చేయడం దారుణం అని ప్రజలు విమర్శిస్తున్నారు. వీరు చేసే వైద్యం వికఠించి ఏదైనా జరగ రానిది జరిగితే బాధ్యత ఎవరు వహిస్తారు.దీనికి

అమ్ముకుంటున్నారు.రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న ఆకతాయిలు టార్గెట్ చేసుకొని వీళ్ళు నిషేధిత మత్తు మందులు ,కోల్డ్ శిమ్ లు డాక్టర్ చీటీ లేకుండా ఏడా పెడా విక్రయిస్తున్నారు. ఈ యాత్ర్యే కరాలు వాడటం కారణంగానే రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో సంచరించే ఆకతాయిలు మత్తులో సంఘ విద్రోహక చర్యలకు పాల్పడుతున్నారు.వీరిని కట్టిడి చేయకపోతే ఇటు సమాన్యులు ఇబ్బందులు పడటంతో పాటు ,అసాంఘిక శక్తులు పెరిగిపోయే ప్రమాదం ఉంది.అధికారులు సత్యమే చర్యలు తీసుకోవాలి.లేకుంటే భవిష్యత్లో జరిగే ప్రమాదాలకు బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుంది.

అమ్ముకుంటున్నారు.రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో ఉన్న ఆకతాయిలు టార్గెట్ చేసుకొని వీళ్ళు నిషేధిత మత్తు మందులు ,కోల్డ్ శిమ్ లు డాక్టర్ చీటీ లేకుండా ఏడా పెడా విక్రయిస్తున్నారు. ఈ యాత్ర్యే కరాలు వాడటం కారణంగానే రైల్వే స్టేషన్ పరిధిలో సంచరించే ఆకతాయిలు మత్తులో సంఘ విద్రోహక చర్యలకు పాల్పడుతున్నారు.వీరిని కట్టిడి చేయకపోతే ఇటు సమాన్యులు ఇబ్బందులు పడటంతో పాటు ,అసాంఘిక శక్తులు పెరిగిపోయే ప్రమాదం ఉంది.అధికారులు సత్యమే చర్యలు తీసుకోవాలి.లేకుంటే భవిష్యత్లో జరిగే ప్రమాదాలకు బాధ్యత వహించాల్సి వస్తుంది.

కరోన పట్ల అత్యధ తగదు: ఎంపిడివో కే నేతాజీ

వేటపాలెం . ప్రజాపాలన: కారోన పట్ల అత్యధ తగదని అని నిర్ణయం లేకుండా ఉండాలని ఎంపిడివో కే నేతాజీ అన్నారు. స్టానిక్ ఐ నో డి ఎస్ కా ర్యాల య ల ం లో మంగళవారం కోవిడ్ పై అవగాహనా సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తహసీల్దారు వె ఆల్ మహేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించారు. కోవిడ్ పై ప్రజలు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై, పాటించాల్సిన సామజిక దూరంపై, అవగాహనా రాహిత్యము పహిస్తున్నారు, రెండోసారి కారోన వస్తే పరిస్థితి చాలా ఇబ్బంది కరంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వం అక్టోబర్ 30 వరకు కారోన ప్రభలకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై ర్యాలీలు, అవగాహనా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అదేశించిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యధికారి డాక్టర్ ప్రభాకరరావు, వ్యవసాయాధికారి ఐ కాశీ విశ్వనాథ్, ఎఎస్ఐ వెంకటపతి, ఎపిఎం బుదాటి శ్రీనివాసరావు, మహిళా సంరక్షణ అధికారులు, ఎఎస్ఎం లు, డ్వాకా అనిమేటర్లు, ఆశాకార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేటపాలెం . ప్రజాపాలన: కారోన పట్ల అత్యధ తగదని అని నిర్ణయం లేకుండా ఉండాలని ఎంపిడివో కే నేతాజీ అన్నారు. స్టానిక్ ఐ నో డి ఎస్ కా ర్యాల య ల ం లో మంగళవారం కోవిడ్ పై అవగాహనా సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి తహసీల్దారు వె ఆల్ మహేశ్వరరావు అధ్యక్షత వహించారు. కోవిడ్ పై ప్రజలు తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై, పాటించాల్సిన సామజిక దూరంపై, అవగాహనా రాహిత్యము పహిస్తున్నారు, రెండోసారి కారోన వస్తే పరిస్థితి చాలా ఇబ్బంది కరంగా ఉంటుందన్నారు. ప్రభుత్వం అక్టోబర్ 30 వరకు కారోన ప్రభలకుండా తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలపై ర్యాలీలు, అవగాహనా కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని అదేశించిందన్నారు. ఈ సమావేశంలో స్థానిక ఆరోగ్య కేంద్ర వైద్యధికారి డాక్టర్ ప్రభాకరరావు, వ్యవసాయాధికారి ఐ కాశీ విశ్వనాథ్, ఎఎస్ఐ వెంకటపతి, ఎపిఎం బుదాటి శ్రీనివాసరావు, మహిళా సంరక్షణ అధికారులు, ఎఎస్ఎం లు, డ్వాకా అనిమేటర్లు, ఆశాకార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆమంచిని కలిసిన ముస్లిం సంచార జాతుల కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ సయ్యద్ ఆయుబ్

వేటపాలెం ప్రజాపాలన: చీరాల వైఎస్ఆర్పి ఇంచార్జ్ మాజీ ఎంఎల్ఎ ఆమంచి కృష్ణమోహన్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సన్మానించిన ముస్లిం సంచార జాతుల కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ సయ్యద్ ఆయుబ్. ఈ సందర్భంగా ఆయుబ్ మాట్లాడుతూ నూతనంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆన్ని జిల్లాలకు కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ లను ఎన్నుకున్న తరుణంలో ప్రశాశం జిల్లా నుంచి తనను ఎన్నుకోవడం ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించిందన్నారు. తనకు కలిపించిన ఈ బాధ్యతను పూర్తిగా నిబద్ధతతో నిర్వహిస్తానన్నారు. అలాగే తమ వైకాపా నాయకుడు ఆమంచి ఆశిస్సులతోనే ఇది సాధ్యమైనదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీరాల ఏఎస్సీ చైర్మన్ మార్పు గ్రెగోరి, ముస్లిం నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ సయ్యద్ షమీ, షేక్ నాయబా, పతాన్ ఇంతియాజ్, షేక్ బాబు, సయ్యద్ బాబర్, దాదా పాల్గొన్నారు.

వేటపాలెం ప్రజాపాలన: చీరాల వైఎస్ఆర్పి ఇంచార్జ్ మాజీ ఎంఎల్ఎ ఆమంచి కృష్ణమోహన్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి సన్మానించిన ముస్లిం సంచార జాతుల కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ సయ్యద్ ఆయుబ్. ఈ సందర్భంగా ఆయుబ్ మాట్లాడుతూ నూతనంగా రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఆన్ని జిల్లాలకు కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్ లను ఎన్నుకున్న తరుణంలో ప్రశాశం జిల్లా నుంచి తనను ఎన్నుకోవడం ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగించిందన్నారు. తనకు కలిపించిన ఈ బాధ్యతను పూర్తిగా నిబద్ధతతో నిర్వహిస్తానన్నారు. అలాగే తమ వైకాపా నాయకుడు ఆమంచి ఆశిస్సులతోనే ఇది సాధ్యమైనదన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చీరాల ఏఎస్సీ చైర్మన్ మార్పు గ్రెగోరి, ముస్లిం నాయకులు మాజీ సర్పంచ్ సయ్యద్ షమీ, షేక్ నాయబా, పతాన్ ఇంతియాజ్, షేక్ బాబు, సయ్యద్ బాబర్, దాదా పాల్గొన్నారు.

దేవాలయాల్లో వివిధ అలంకరణలలో అమ్మవార్లు దర్శనం

పిడుగురాళ్ల, అక్టోబరు 20 ప్రజాపాలన : దేవీశరన్నపరాత్రి శత్రువాలు ప్రారంభమైన సందర్భంగా నాల్గవ రోజు పట్టణంలోని పలుదేవాలయాల్లో అమ్మవార్లను పలురకాలుగా అలంకరించి భక్తులకు దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం, కనకదుర్గమ్మతల్లి దేవాలయం, గంగమ్మతల్లి దేవాలయం, నాగులగుడి, శివాలయం, వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం, తదితర దేవాలయాల్లో అమ్మవార్లను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు దేవాలయాలకు వచ్చి బతుకమ్మలకు పూజలు నిర్వహించి అమ్మవార్లను దర్శించుకొని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కొన్నిదేవాలయాల్లో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు భోజన ఏర్పాటు కూడా చేశారు. కరోనా నేపథ్యంలో తక్కువ మంది భక్తులను ఆలయ ప్రవేశం కల్పించడం జరుగుతుందని పలుదేవాలయాల కమిటీ సభ్యులు పేర్కొంటున్నారు.

పిడుగురాళ్ల, అక్టోబరు 20 ప్రజాపాలన : దేవీశరన్నపరాత్రి శత్రువాలు ప్రారంభమైన సందర్భంగా నాల్గవ రోజు పట్టణంలోని పలుదేవాలయాల్లో అమ్మవార్లను పలురకాలుగా అలంకరించి భక్తులకు దర్శనం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పట్టణంలోని వాసవి కన్యకాపరమేశ్వరి దేవాలయం, కనకదుర్గమ్మతల్లి దేవాలయం, గంగమ్మతల్లి దేవాలయం, నాగులగుడి, శివాలయం, వెంకటేశ్వరస్వామి దేవాలయం, తదితర దేవాలయాల్లో అమ్మవార్లను ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళలు దేవాలయాలకు వచ్చి బతుకమ్మలకు పూజలు నిర్వహించి అమ్మవార్లను దర్శించుకొని తీర్ధప్రసాదాలు స్వీకరించారు. కొన్నిదేవాలయాల్లో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు భక్తులకు భోజన ఏర్పాటు కూడా చేశారు. కరోనా నేపథ్యంలో తక్కువ మంది భక్తులను ఆలయ ప్రవేశం కల్పించడం జరుగుతుందని పలుదేవాలయాల కమిటీ సభ్యులు పేర్కొంటున్నారు.



అంబేద్కర్ రాజనీతి ఉద్యమం
Ambedkar Rajaneethi Movement (ARM)
 www.ambedkarrajaneethi.com

బహుజనుల కోసం డిమాండ్లు

- మద్యనిషేధం నిషేధించాలి
- సమాజంను అణగారిన 50 శాతం రిజర్వేషన్ కల్పించాలి.
- ఎస్సీ, ఎస్టీలకు ప్రత్యేక రిజర్వేషన్లు ఏర్పాటు చేయాలి.
- బాల్య నిర్మూలన రిజర్వేషన్లు కల్పించాలి.
- మొదటిసారి కరణులకు వచ్చి సరఫరా 50 - రిజర్వేషన్ కల్పించాలి.
- ఎస్సీ లకు మత స్వేచ్ఛ కల్పించాలి.
- బుద్ధుడు ప్రవేశించిన సమూహ భాషాన్ని, సామ్రాజ్యాల వర్ణాలు చేపట్టాలి.
- జాతాభావి ప్రాంత ప్రజలకు అన్ని భాషలలో రిజర్వేషన్ కల్పించాలి.
- రాజ్యాంగం వాల్మీకి రచనలను పుస్తకం చేయాలి.
- రిజర్వేషన్లు ప్రాంత ప్రజలకు, రాజ్యాంగంలోని తాత్పర్యం ఏర్పాటు చేయాలి.
- అందరికీ ఉచిత విద్య కల్పించాలి. ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో ఇంగ్లీషు మీడియం ప్రవేశ పెట్టాలి.
- ప్రైవేట్ విద్యాసంస్థలను రద్దు చేయాలి.
- ఇప్పటికే ఉన్న ప్రైవేటు విద్యా సంస్థల్ని ప్రభుత్వం కనీసం అభివృద్ధికి తీసుకోవాలి.
- ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు ప్రభుత్వ ఆస్తిలోనే వైద్యం అందించాలి.
- ప్రైవేట్ ఆస్తికలను రద్దు చేయాలి.
- పరిశ్రమల్ని జాతీయం చేయాలి. ప్రైవేట్ రంగంలో సరికే పరిశ్రమల్ని రిజర్వేషన్ కల్పించాలి.
- ఆధారీ కాన్పు ఉన్న ప్రతి పౌరుడికి 2,00,000/- రూపాయలు ఋణం ఇవ్వాలి. సక్రమ విధానం ప్రకారం ఉపవ్యయం రిజర్వేషన్లు ఋణం ఇవ్వాలి.
- భూమిలేని రైతులకు ప్రభుత్వ/దేవాలయం లేదా ఇతర ప్రాంతాల్లో 4 ఎకరాల భూమి ఇవ్వాలి.
- ప్రతి కుటుంబానికి పన్నెండు బిడ్డలు కల్పించాలి.
- సలహాను అందించేందుకు ఎక్కడో అక్కడో ఆర్గనైజ్డ్ గ్రూపులు ప్రాంతాల్లో ఏర్పాటు పాఠశాల వ్యవహారాలు, కుటీర పరిశ్రమలు ఏర్పాటు చేయాలి.
- వ్యవసాయానికి ప్రోత్సాహం ఇచ్చి సేద్యం చేయాలి వయస్సు ప్రోత్సహించాలి.
- రైతు సంఘాలను పునరుద్ధరించాలి మరియు ముందుగానే ప్రభుత్వం.

ఇటువంటి విలువైన అంశాలు ఇలా ఉన్నాయి
ఉంటే దయచేసి మా దృష్టికి తీసుకురండి.

ఆహ్వానం
అంబేద్కర్ రాజనీతి ఉద్యమంలో భాగస్వాములుగా
చేరేందుకు బహుజనులందరికీ ఆహ్వానం.
జై భం, జై పూల్, జై బహుజన
సెంట్రల్ వర్కర్ కమిటీ
అంబేద్కర్ రాజనీతి మాస్ మెంట్

అన్నపురెడ్డిపల్లి రైతాంగాన్ని ఆదుకోండి

జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ కర్నాటి వెంకటేశ్వర్లు ను కోరిన మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు బాణావత్ భీముడు

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలం, అక్టోబర్ 20 ప్రజాపాలన : అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలంలో ఇటీవల విస్తారంగా కురిసిన వర్షాలకు వందలాది ఎకరాల్లో పంట నష్టం వాటిల్లింది అని మండలంలోని గిరిజన, గిరిజనేతర, సన్నకారు రైతుల పరిస్థితి ఆందోళనకరంగా మారడంతో, రైతాంగం యొక్క కష్టనష్టాలను ప్రభుత్వం దృష్టికి తీసుకువెళ్ళేందుకు జిల్లా అడిషనల్ కలెక్టర్ కర్నాటి వెంకటేశ్వర్లు ను అన్నపురెడ్డిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాణావత్ భీముడు జిల్లా కార్యాలయంలో కలిసి వివరించడం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా మండల అధ్యక్షులు మాట్లాడుతూ అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలంలో వాటిల్లిన పంట నష్టాన్ని ఆయనకు వివరించారు. అకాల వర్షానికి సమాధి వందల ఎకరాల్లో పంట, పత్తి, వివర అరటి, పంటలు బాగా దెబ్బతిన్నాయని, 680 ఎకరాల్లో పంట, 100 ఎకరాల్లో పత్తి, 60 ఎకరాల్లో మిర్చి పంటలు పూర్తిస్థాయిలో నాశనం అయ్యాయని పత్తి రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని,



పత్తి చేతికొచ్చే సమయంలో కాయలు వర్షానికి నల్లబడి దూదిలో ఉన్న గింజలు మొలకెత్తి పత్తి తీసే పరిస్థితి కూడా లేదని, కౌలు చేసిన రైతుల అప్పులు తెచ్చి మరి సాగు చేసే భవిష్యత్తు ప్రశ్నార్థకంగా మారిందని, నష్టపోయిన రైతుల జాబితాను నివేదికను తయారుచేసి తురితగతిన నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు. వరదల కారణంగా పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతునూ ఆదుకోవాలని అన్నపురెడ్డిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాణావత్ భీముడు డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని వివిధ రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని,

గాయ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని పలు గ్రామాలలో వరదల వలన నష్టపోయిన వరి చేలను, పంటపొలాలును, పత్తి పంటలను ఆయన పరిశీలించి మాట్లాడారు. అప్పుల తీర్చి పరిస్థితి లేక రైతులు వరదల ఎక్కువ రావడంతో సమీపంలోని పంట చేలు నీట మినిగిపోయినట్లు చెప్పారు. పంట జాబితాను నివేదికను తయారుచేసి తురితగతిన నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు. వరదల కారణంగా పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతునూ ఆదుకోవాలని అన్నపురెడ్డిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాణావత్ భీముడు డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని వివిధ రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని,

పోయినట్లు చెప్పారు. ఫలితంగా ఒక్కొక్కరు సుమారు రూ.50 వేల వరకు నష్టపోయినట్లు చెప్పారు. ప్రభుత్వం వెంటనే పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతునూ ఆదుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎల్.ఆర్.ఎస్., ధరణి వసులను నిలిపివేసి, గ్రామాల వారిగా పంట నష్టం అంచనాలు వేసి ప్రతి రైతునూ ఆదుకోవాలని కోరారు. ఎస్సె, ఎస్సీ, బీసీ రైతులకు ఆయా కార్పొరేషన్ల నుండి ఉచితంగా పైప్ లు, మోటార్లను పంపిణీ చేయాలన్నారు. పంట నష్టపోయిన రైతులను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలి మండల పరిధిలో పంటలు నష్టపోయిన గ్రామాలలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ సమీపంలోని పంట చేలు నీట మినిగిపోయినట్లు చెప్పారు. పంట జాబితాను నివేదికను తయారుచేసి తురితగతిన నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు. వరదల కారణంగా పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతునూ ఆదుకోవాలని అన్నపురెడ్డిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాణావత్ భీముడు, మినిగిపోయినట్లు చెప్పారు. పంట జాబితాను నివేదికను తయారుచేసి తురితగతిన నష్టపరిహారం చెల్లించాలని కోరారు. వరదల కారణంగా పంట నష్టపోయిన ప్రతి రైతునూ ఆదుకోవాలని అన్నపురెడ్డిపల్లి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు బాణావత్ భీముడు డిమాండ్ చేశారు. మండలంలోని వివిధ రైతులు తీవ్రంగా నష్టపోయారని,

వంటలకు మద్దతు ధర ప్రకటించాలని కోరారు. ఆరుగలం శ్రమించి పంటలు వండించే రైతులకు వర్షం రూపంలో కష్టం వచ్చిందని పంట నష్టపోయిన రైతాంగాన్ని ప్రభుత్వం తక్షణమే ఆదుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. అశ్వారావుపేట నియోజకవర్గంలోని అన్నపురెడ్డిపల్లి మండలంలోమరో వదిరోజుల్లో చేతికి అందివస్తుందనుకున్న పంట నష్టపోవటంతో రైతులు దిక్కతోచని పరిస్థితులలో ఉన్నారు. రెవెన్యూ యంత్రాంగం ఇప్పటివరకూ గ్రామ స్థాయిలో పంట నష్టం అంచనా వివరాలు సేకరించకపోవటం పట్ల ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. నష్టపోయిన ప్రతి రైతుకు పంట నష్ట పరిహారం వెంటనే చెల్లించాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఇందుకు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందించారు అని నష్టపోయిన రైతులకు ప్రతి ఒక్కరికి ప్రభుత్వం తరఫున న్యాయం జరిగేలా చూస్తామని తెలిపారు.

తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షుల్లో జిల్లాలో బతుకమ్మ సంబురాలు

తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షులూ పెద్ద పుణ్యవతి అంజన్లు



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి అక్టోబర్ 20 (ప్రజాపాలన) : తెలంగాణ జాగృతి అధ్యక్షుల్లో జిల్లాలో బతుకమ్మ సంబురాలు ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నాయి తెలంగాణ జాగృతి జిల్లా అధ్యక్షులూ పెద్ద పుణ్యవతి అంజన్లు తెలిపారు. బతుకమ్మ పండుగను పురస్కరించుకుని జిల్లా వ్యాప్తంగా అడవిచురులందరూ బతుకమ్మ పండుగను ఘనంగా జరుపుకుంటున్నారని అన్నారు. అందులో భాగంగానే కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో ఏర్పాటు చేసిన పండుగకు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని వివిధ అంశాలపై చర్చించారు. ఈ పండుగను ఈ రోజు ప్రపంచం అంతటా జరుపుకోవడానికి కారణం కల్గుకుంట్ల కవిత జాగృతి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షురాలు అని అన్నారు. సహాయకులు నిష్ఠతో ఉండి తీరకొచ్చే పూలతో బొడ్డెమ్మను అలంకరించి పువ్వులను పూజించే ప్రత్యేకమైన పండుగని కొనియాడారు. తొమ్మిది రోజులు తొమ్మిది రకాల బతుకమ్మలను పూజిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఇంత గొప్ప సంస్కృతి తెలంగాణకే గర్వకారణమని వివరించారు. భవిష్యత్తులో ప్రతి మహిళా బాధ్యతగా ప్రతి ఇంట్లో బతుకమ్మను ఏర్పాటు చేసి పూజించే విధంగా చేస్తామని భరోసా కల్పించారు. ఇలాంటి కార్యక్రమాల వల్ల భక్తితో పాటు మహిళల మధ్య చైతన్యం వస్తుందని అన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరు డిజిటల్ లావాదేవీల పై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

మధిర, అక్టోబర్ 20, ప్రజాపాలన : ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో ప్రతి ఒక్కరు డిజిటల్ లావాదేవీలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని నాబార్ అధికారి వెంకటేశ్వర్లు రూరల్ ఎన్ఐఐ రమేష్ పేర్కొన్నారు. ఈ రోజు సిద్దినేని గూడెం సాన్లెటిలో నాబార్ వారి సౌజన్యంతో జిల్లా కేంద్ర సహకార బ్యాంకు వారి ఆధ్వర్యంలో రైతులకు డిజిటల్ లావాదేవీలపై అవగాహన కార్యక్రమాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరైన అధికారి వెంకటేశ్వర్లు మధిర రూరల్ ఎన్ఐఐ రమేష్ మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు డిజిటల్ లావాదేవీలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని రూప ద్వారా లావాదేవీలు నడపాలని వారు తెలిపారు అదేవిధంగా సైబర్ నేరాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని రైతులకు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిద్దినేని గూడెం సాన్లెటి చైర్మన్ కటికల సీతారామరెడ్డి, మేనేజర్ మధులిక, సీఈవో శ్రీను రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజెపి ఎమ్మెల్సీ అభ్యర్థులను గెలిపించండి

బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చిలుకూరి రమేష్



భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండల ప్రజా పాలన న్యూస్ : జూలూరుపాడు లో మంగళవారం భారత జనతా పార్టీ మండల సమావేశం జూలూరుపాడు మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులు సిపిఠాపుర ప్రసాద్ అధ్యక్షతన జరిగింది. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్సీ మండల ఇన్చార్జ్ డాక్టర్ అరుణ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ పట్టణం అందరూ కూడా సవంబర్ 6 తేదీ లోపు కొత్త ఓటరు నమోదు చేసుకోవాలని, ఓటరు నమోదు కొరకు బిజెపి కార్యకర్తలు అందరూ పాల్గొనాలని ఆమె సూచించారు. ఈ సందర్భంగా బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చిలుకూరి రమేష్ మాట్లాడుతూ పట్టణం అందరూ ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో తెరాస ఓడిపోవడం ఖాయమని తెలిసి సెనెట్ కు భయం పట్టుకుందని ఆయన చెప్పారు. నిరుద్యోగులకు నెలకు మూడు వేల రూపాయలు నిరుద్యోగ భృతి ఇస్తానని, తెలంగాణ

రాష్ట్రం వస్తే ఇంటికొక ఉద్యోగం ఎమ్మెల్సీ ఎన్నికల్లో బిజెపి పార్టీ తరఫున బరిలో ఉన్న వ్యక్తిని భారీ మెజారిటీతో గెలిపించి తెరాస ప్రభుత్వానికి బుద్ధి చెప్పాలని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో బిజెపి జిల్లా కోశాధికారి సున్ను రమేష్, మాదినేని సతీష్, రవి, బానోత్ మోహన్, కిరణ్, సోమయ్య, నరేష్, సుబ్బు, గోపాల్ రావు, సత్యనారాయణ, మహిళా ఆయన ఎద్దేవా చేశారు. నిరుద్యోగులు మైవేట్ ప్రభుత్వ ఉపాధ్యాయులు సర్కార్ల ఖమ్మం వరంగల్

బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు చిలుకూరి రమేష్

బిజెపి సీటు సాధించిన రేచిని విద్యార్థిని అభినందించిన మండల విద్యాధికారి

బెల్లంపల్లి (ప్రజాపాలన) : తాండూర్ మండలం లోని రేచిని జిల్లా పరిషత్ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాల విద్యార్థిని అయిన పులవోయిన శిరీష బాసర డ్రిఫ్ట్ ఐటీ లో ఓపెన్ కేటగిరీలో సీటు సాధించినట్లు తాండూరు మండల విద్యాధికారి వాసాలప్రభాకర్ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. వ్యవసాయమే జీవనాధారంగా కొనసాగుతున్న మా కుటుంబం నుంచి తన కూతురి తెలివితే



టలతో ఈ సీటు సాధించడం ఎంతో గర్వంగా ఉందని సంతోషంగా ఉందని విద్యార్థిని తండ్రి పులవోయిన భూమేష్ తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేయడం జరిగింది. సీటు సాధించిన విద్యార్థిని కి గ్రామ ప్రజలు పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మరియు తోటి విద్యార్థులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

ఖాకీ బట్టల వెనుక మెత్తని మనసు ఉంటుంది

మంచుర్యాల జిల్లా ప్రతినీధి, అక్టోబర్ 20 ప్రజా పాలన : కాకి బట్టలు వేసుకున్న వారు కఠినాత్ములు కాదని ఆ యూనిఫాం వెనుక మెత్తని మనసు కూడా ఉంటుందని రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ వి. సత్యనారాయణ అన్నారు. పోలీస్ అమరవీరుల సంస్కరణ కార్యక్రమాల్లో భాగంగా మంచుర్యాల డీసీపీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి అధ్యక్షులలో పట్టణ కేంద్రంలోని ఎస్పీఎ ఫంక్షన్ హాల్ లో రక్తదాన శిబిరం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి రామగుండం పోలీస్ కమిషనర్ వి. సత్యనారాయణ ఐసీఎస్ ముఖ్య అతిథిగా హాజరై రక్తదాన శిబిరాన్ని



ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ అత్యవసర పరిస్థితులలో రక్తం ఇవ్వడానికి రామగుండం పోలీస్ వారు సిద్ధంగా ఉంటారన్నారు. తలసిమియా, కిడ్నీ వ్యాధి బాధితుల కోసం బ్లడ్ కోసం ఈ రక్త నిలువలు వినియోగించుకోవడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు. పోలీస్ విధి నిర్వహణలో ప్రజలకు రక్షణ కల్పిస్తూ శాంతి భద్రతల పరిరక్షణ కోసం తమ ప్రాణాలను సైతం లెక్క చేయకుండా వీరోచితంగా సంఘ విద్రోహకత్తులను ఎదుర్కొన్న పోలీస్ అమరుల త్యాగాలను స్ఫురించుకోవాలని సూచించారు. పేద ప్రజలు, బాధితు

లకు సత్వర న్యాయం అందించడం, ధర్మం పక్షాన నిలిచి మెరుగైన సమాజ నిర్మాణమే లక్ష్యంగా పని చేసినప్పుడే అమరుల త్యాగానికి నిజమైన నివాళి అని తెలిపారు. రక్తదానం చేయడం అనేది ఒక సామాజిక సేవా కార్యక్రమం అని, అపదలో ఉన్న ప్రాణాలు రక్షించడానికి అంతో ఉపయోగపడుతుందని తద్వారా ఆ వ్యక్తి కుటుంబం నిలుస్తుందని చెప్పారు. రక్తదానం ఎంతో ప్రాణాలను సైతం లెక్క చేయకుండా వీరోచితంగా సంఘ విద్రోహకత్తులను ఎదుర్కొన్న పోలీస్ అమరుల త్యాగాలను స్ఫురించుకోవాలని సూచించారు. పేద ప్రజలు, బాధితు

రామగుండం సిపి వి. నారాయణ

మనిషి 6 నెలలకొకసారి రక్తదానం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంచుర్యాల డీసీపీ ఉదయ్ కుమార్ రెడ్డి మంచుర్యాల ఇంచార్జి వి.సి. జి. నరేందర్, మంచుర్యాల పట్టణ సీబి ముత్తి లింగయ్య, మహిళా పోలీస్ స్టేషన్ ఇన్చార్జి సి సావేత్రి వెంకటేశ్వర్లు, మంచుర్యాల ట్రాఫిక్ ఇన్చార్జి ప్రవీణ్ మంచుర్యాల పట్టణ సైలు ద్వారా శరీరంలో తిరిగి కొత్త రక్తం ఉత్పత్తి కావడమే కాకుండా మంచి ఆరోగ్యవంతులుగా ఉండవచ్చని, ఆరోగ్యంగా ఉండి ప్రతి

సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు ప్రభుత్వం పెద్ద పీట

31వ వార్డు కౌన్సిలర్ మాలె గాయత్రి లక్ష్మణ్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినీధి అక్టోబర్ 20 (ప్రజాపాలన) : టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు పెద్ద పీట వేస్తుందని 31వ వార్డు కౌన్సిలర్ మాలె గాయత్రి లక్ష్మణ్ కొనియాడారు. మంగళవారం మున్సిపల్ పరిధిలోని 31వ వార్డులో బతుకమ్మ చీరలు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భాన్ని పురస్కరించుకొని కౌన్సిలర్ గాయత్రి మాట్లాడుతూ.. బతుకమ్మ, దసరా ఉత్సవాలను సంతోషంగా జరుపుకోవాలనే ఉద్దేశ్యంతో ఆడపడుచులకు చీరలు పంపిణీ చేస్తున్నామని వివరించారు. 18 సంవత్సరాలు నిండిన ప్రతి మహిళకు చీరను అందజేస్తామని పేర్కొన్నారు. మనస్సుకు నచ్చిన రంగు రంగుల డిజైన్ల చీరలు అందంగా ఉన్నాయని ప్రశంసించారు. చేనేత కుటుంబాల ఆర్థిక దుర్భర స్థితిని గట్టెక్కించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం పెద్ద మనస్సుతో ముందుకు వచ్చిందని అన్నారు. దేశంలో ఎక్కడా కూడా ఇలాంటి కార్యక్రమం ఉన్నట్లు నా దృష్టికి రాలేదని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు చిట్టూల అనంత రెడ్డి, తోకల కృష్ణారెడ్డి, కుమ్మర్ల గోపాల్ ముదిరాజ్, వికారాబాద్ మండల సర్పంచుల సంఘం అధ్యక్షుడు కామారెడ్డి గూడ సర్వం సామల పురుషోత్తం రెడ్డి, అప్రూది సందీప్ గుప్త, ప్యాట గిరిష్ కౌరం, వార్డు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

పెద్దమ్మళ్ల కుసుమాంబ బతుకమ్మకు యాభై ఏళ్ళు



భద్రాద్రికొత్తగూడెం ప్రజా పాలన న్యూస్ : సుజాతనగర్ గ్రామపంచాయతీ కేవలపురం ఏరియా చింతలపూడి వారి ఆడబిడ్డ కుసుమాంబ పెద్దమ్మళ్ల వారి కోడలుగా అడుగు పెట్టి కూడా తన చిన్నతనం నుంచి బతుకమ్మ పండుగ చేస్తూ ఆట ఆడుతూ పాటలు పాడుతూ యాభై సంవత్సరాల నుంచి కూడా తీరకొచ్చే పూలు తీసుకొచ్చి అందాల బతుకమ్మను తయారు చేసుకుంటు పువ్వుల పండుగ జరుపుకుంటుంది తొమ్మిది రోజులు గవరమ్మ ను కొలుస్తామని అన్నారు తన జీవితకాలం బతుకమ్మ పండుగ సంబురాలు జరుపుకుంటానని తమ స్నేహితుల తో ప్రామాణం చేసుకున్న విషయం ఆమె గుర్తు చేసుకున్నారు ఈ రోజు బతుకమ్మ పండుగను తెలంగాణ ప్రభుత్వం గుర్తించడం ఆనందంగా ఉందని కుసుమాంబ అన్నారు

బాసర ఐఐఐటిలో సీటు సాధించిన నిరుపేద విద్యార్థి

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం ప్రజా పాలన న్యూస్. జూలూరుపాడు మండల కేంద్రంలోని పడమటి నర్సాపురం ప్రభుత్వ పాఠశాలలో 2019 -20 సంవత్సరంలో పడవ తరగతి చదివిన మూడే దేవీలాల్ అనే విద్యార్థి బాసర ఐఐఐటి లో సీటు సాధించడం జరిగింది. ఈ విద్యార్థిని కొమ్ముగూడెం గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద కుటుంబం. తల్లిదండ్రులు మూడే చిన్న సరోజ. విద్యార్థికి ఐఐఐటి లో సీటు వచ్చింది అనే విషయం తెలిసిన గ్రామస్థులు, పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు.



ప్రతి ఒక్కరు శుభ్రత పాటించాలి

...బండి ప్రభాకర్ యాదవ్



బెల్లంపల్లి (ప్రజా పాలన) : బెల్లంపల్లి మున్సిపాలిటీ 13వ వార్డు లోని కాలే బెక్స్ ఏరియాలో ప్రజలు ప్రతి ఒక్కరూ పరిశుభ్రత పాటించాలని ప్రతి ఒక్కరు చెల్లెలు నాటండి 13 వ వార్డు కౌన్సిలర్ బండి ప్రభాకర్ యాదవ్ అన్నారు. సోమవారం రోజున బెల్లంపల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని కాలెక్స్ ఏరియా లో సీ ఓవర్ లైట్ కింద ఉన్నటువంటి డివైడర్ లోపల పట్టణ ప్రగతిలో భాగంగా లక్షా 25 వేల రూపాయలతో చెట్లను పెంచడం కార్యక్రమం చేపట్టిన వార్డ్ కౌన్సిలర్ మున్సిపల్ షోర్ట్ డర్ బండి ప్రభాకర్ యాదవ్ కొబ్బరికాయ కొట్టి ప్రారంభించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వారు ఎన్ ఎస్ యు ఐ ఆర్ డి.ఎంఐ ఈసా . చింతల శ్రీనివాస్ గౌడ్ ప్రభాకర్ మేకల వెంకటేష్ మొయసుద్దీన్ బండి లక్ష్మణ్ ఉమామహేశ్వర్ సుద్దాల శ్రీను లక్ష్మణ్ సింగ్ తాకూర్ సరేష్ శ్రీను మహేశ్వర్ రెడ్డి పి కృష్ణ శేఖర్ ఎం వెంకటేష్ శ్రీనాథ్ గౌడ్ సన అవినాష్ వినేష్ సాయి

సినీమానందనం

తెలంగాణ సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు టాలీవుడ్ ప్రముఖుల విరాళాలు...!



ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాలకు హైదరాబాద్ నగరంలో పలు ప్రాంతాలు నీట మునిగాయి. ఈ నేపథ్యంలో సామాన్య ప్రజలు అనేక ఇబ్బందులను ఎదుర్కొంటున్నారు. ప్రాణ నష్టం జరగడంతో పాటు వేలాది మంది నిరాశ్రయులయ్యారు. వరద బాధితులకు తక్షణ సాయం వరద బాధితులకు తక్షణ సాయం గా తెలంగాణ ప్రభుత్వం రూ. 550 కోట్లను ప్రకటించింది. అందరూ బాధితులను ఆదుకోవడానికి ముందుకు రావాలని సీఎం కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు ఇబ్బందుల్లో ఉంటే వెంటనే స్పందించే టాలీవుడ్.. భారీ వర్షాల వరదలతో నష్టపోయిన ప్రజలను ఆదుకోవడానికి మరోసారి ముందుకొచ్చింది.

ది. ముందుగా సీనియర్ హీరో అక్కినేని నాగార్జున స్పందించి సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కు రూ. 50 లక్షల విరాళాన్ని ప్రకటించి తన పెద్ద మనసు చాటుకున్నారు. అలానే సూపర్ స్టార్ ప్రాణ నష్టం జరగడంతో పాటు వేలాది మంది నిరాశ్రయులయ్యారు. వరద బాధితులకు తక్షణ సాయం గా తెలంగాణ ప్రభుత్వం రూ. 550 కోట్లను ప్రకటించింది. అందరూ బాధితులను ఆదుకోవడానికి ముందుకు రావాలని సీఎం కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రజలు ఇబ్బందుల్లో ఉంటే వెంటనే స్పందించే టాలీవుడ్.. భారీ వర్షాల వరదలతో నష్టపోయిన ప్రజలను ఆదుకోవడానికి మరోసారి ముందుకొచ్చింది.

హిందీ శాటిలైట్ కోసమేనా అల్లుడు గారి పాట్లు?



అల్లుడు శీనుగా తెలుగు ఆడియెన్స్ కి ఇంట్రూడ్యూస్ అయ్యాడు బెల్లంకొండ సాయి శ్రీనివాస్. మెగా డైరెక్టర్ వివి వినాయక్ ఫక్కు కమర్షియల్ ఫార్ములాతో శీనుని పరిచయం చేసిన తీరు ఆకట్టుకుంది. సినిమా కాన్స్ ఫెయిల్యూర్ సంగతి అటుంచితే చాలా మంది నటవారసుల కంటే గ్రాండియర్ గా పరిచయం అయ్యాడన్న పేరొచ్చింది. అందుకేనేమో అల్లుడు ఒక బ్రాండ్ లా పాపులరైపోయింది. డెబ్యూ మూవీ తర్వాత ఆల్ఫీన్స్ అరడజను హైగానే సినిమాలు చేసేసిన సాయి శ్రీనివాస్ ఇప్పుడు మరోసారి అల్లుడు అదుర్తి అంటూ తనదైన బ్రాండ్ తోనే వస్తున్నాడు. ఈ మూవీ ప్రమోషన్ విషయంలో ఎక్కడా తగ్గడం లేదు. ఇటీవల శీను చాలా ఆదరాబాదరాగానే ఉన్నాడు. ఏమైపోయిందో తెలియ కానీ రోజుకో స్టైల్తో అదుర్తి అనిపించు కుంటున్నాడని అల్లుడు శీను. రాక్షసన్ రీమేక్ తో కాన్స్ కూస్తో ఓ మాదిరి పాస్ మార్కులు వేయించుకున్న శీను ఇప్పుడు మళ్ళీ పాత వద్ద తికి వచ్చేశాడు. మరో సారి మొదటి సినిమాని మించి కమర్షియల్ యా లా టీ ట్యూ డ్ హుటించడో అన్నాడట శీను. అల్లుడు అదుర్తి ఫుల్ కమర్షియల్ ఎంటర్ టైన్మెంట్ అని తెలిసింది. లవ్ కామెడీ యాక్షన్ ఇలా అన్ని అంశాల్ని మేళవించి విండు భోజనం అందిస్తా డట. ఇలా ఎందుకు? అంటే ఎవరి లెక్కలు వారికి ఉంటాయి కదా! హిందీ శాటిలైట్ కోసం అనుకుంటూ ఈ ఫీట్లు అంటూ కా మెంట్లు వినిపిస్తున్నాయి. హిందీ శాటిలైట్.. డబ్బింగ్ రైట్స్ విషయంలో గత రికార్డ్ దృష్ట్యా ఇప్పుడు మరింత జాగ్రత్తలు తీసుకుని తాజా మూవీని తెరకెక్కిస్తున్నారని సమాచారం.

పవన్ స్టార్ ఓకే చేస్తున్న సినిమాల వెనుక అసలు రహస్యం ఇదే...!



'అజ్ఞాతవాసి' సినిమా తర్వాత నా పూర్తి జీవితం ప్రజాసేవకే అని ప్రకటించి గత ఎన్నికల్లో క్రియాశీలకంగా వ్యవహరించే ప్రయత్నం చేశారు. అయితే పాలిటిక్స్ లో సరైన స్థానం దొరక్కపోవడంతో పవన్ ఆర్థికంగా బలపడాలని నిర్ణయించుకున్నారు. రీ ఎంట్రీ ఇవ్వాలని నిర్ణయించుకోవడమే ఆలస్యం బ్యాక్ టూ బ్యాక్ సినిమాలకు కమిట్ అవుతున్నాడు. కెరీర్లో ఎప్పుడూ లేనంత స్పైడ్ గా ఐదు సినిమాలను లైన్లో పెట్టాడు. ఇప్పటికే 'పకిల్ సాథ్' చిత్రీకరణ చివరి దశకు చేరుకుంది. అలానే క్రిష్ జాగర్లమూడి దర్శకత్వంలో చేస్తోన్న సినిమా మాటింగ్ త్వరలోనే తిరిగి ప్రారంభం కానుంది. హారీష్ శంకర్ తో ఓ సినిమా.. సురేందర్ రెడ్డి దర్శకత్వంలో ఓ మూవీ చేయడానికి పవన్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చాడు. ఇటీవల బండ్ల గణేష్ నిర్మాణంలో కూడా ఓ ప్రాజెక్ట్ చేయడానికి పవన్ ఒప్పుకున్నాడు. సార్వత్రిక ఎన్నికల కంటే ముందే వీలైతేనే ప్రాజెక్ట్ చేయాలని డిస్సైన్ల పవన్ కళ్యాణ్.. చాలా ఆలోచించే ఈ సినిమాలు చేయడానికి ఒప్పుకున్నాడని తెలుస్తోంది. రాజకీయాల్లో ఎప్పుడు ఎలాంటి పరిణామాలు చోటు చేసుకుంటాయో చెప్పలేం. అప్రమత్తంగా ఉండకపోతే ఎన్నికలలో ఏదోక విధంగా ప్రభావం పడుతుంది. ఇవన్నీ దృష్టిలో పెట్టుకొని పవన్ కళ్యాణ్.. సినిమాల స్టోరీ కంటే నిర్మాతల విషయంలో బాగా ఆలోచిస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. వీలైనంత వరకు తనతో సన్నిహితంగా ఉండే వారితో.. ముందు నుంచి తనతో ట్రావెల్ అవుతున్న వారితో మాత్రమే సినిమాలు చేయడానికి ఒప్పుకుంటున్నాడు. ఎందుకంటే రాజకీయాలలో ఉన్నప్పుడు పరిస్థితులను బట్టి షూటింగ్స్ క్యాన్సిల్ చేసుకోవాల్సి రావచ్చు. తనతో క్లోజ్ గా ఉండేవారితో అయితే ఆ విషయంలో ప్రాబ్లమ్ ఉండకపోవచ్చు. పవన్ ఇవన్నీ ఆలోచించుకునే ముందుగా తనతో సినిమా చేయడానికి పడేళ్ల నుంచి ట్రై చేస్తున్న దిల్ రాజుకు అవకాశం ఇచ్చాడు. అలానే క్రిష్ ప్రాజెక్ట్ ని నిర్మిస్తున్న సూర్య మూవీస్ ఏఎమ్ రత్నంతో పవన్ కు ఎన్నో ఏళ్ళ అనుబంధం ఉంది. హారీష్ శంకర్ - మైత్రీ మూవీస్ వారు పవన్ తో చాలా క్లోజ్ గా ఉంటారు. ఇక సురేందర్ రెడ్డి ప్రాజెక్ట్ ని నిర్మించనున్న రామ్ తాళ్లూరి పవన్ కళ్యాణ్ స్నేహితుడనే విషయం తెలిసిందే. పవన్ స్టార్ కి నేను ఫ్యాన్ ని కాదు భక్తుడిని అని చెప్పుకునే బండ్ల గణేష్ తో సినిమా అంగీకరించడానికి కూడా అతనితో ఉన్న సాన్నిహిత్యమే కారణం. ఇలా పవన్ తనకు సహకరించే నిర్మాతలతో వచ్చే ఎన్నికల కంటే ముందే వీలైతేనే సినిమాలు పూర్తి చేయాలని నిర్ణయించుకున్నట్లు తెలుస్తోంది.

మెగాస్టార్ కోసం అప్పట్లోనే వినాయక్ 'సీఎం కథ'.. అది ఆగింది మాత్రం అందుకే!

2000 దశాబ్దంలో వీవీ వినాయక్ హవా మామూలుగా నడవలేదు. సినిమాల్లోకి వచ్చిన అతి తక్కువ కాలంలోనే అగ్ర హీరోలను డైరెక్ట్ చేసిన ఘనత వినాయక్ దే. మొదటి సినిమాతోనే ఇండస్ట్రీ రికార్డు కొట్టాడు. రెండో సినిమా దిల్ తో బ్లాక్ బస్టర్ ఇచ్చాడు. ఆ వెంటనే అగ్రహీరో బాలకృష్ణతో చెన్నకేశవ రెడ్డి సినిమా చేసే అవకాశం వచ్చింది. ఆ తర్వాత వినాయక్ కి ఏకంగా మెగాస్టార్ ని డైరెక్ట్ చేసే అవకాశం రావడం అది తెలుగు సినీ చరిత్ర లోనే ఓ గొప్ప సినిమాగా మిగిలిపోవడం జరిగింది. ఇండస్ట్రీ రికార్డులను తిరగరాసింది. ఇటీవల వినాయక్ తాగూర్ చిత్రానికి సంబంధించిన కొన్ని విశేషాలను వినాయక్ పంచుకున్నారు. అసలు వినాయక్ చిరంజీవితో తాగూర్ కంటే ముందే మరొకరితో సినిమా చేయాలని అనుకున్నారంటా. చిరంజీవి సీఎం



అయితే ఎలా ఉంటుంది.. అనే కాన్సెప్ట్తో ఓ కథ కూడా రాసుకున్నాడట. అయితే అంతలోనే రమణ రీమేక్ చేసే అవకాశం వినాయక్ కి వచ్చింది. అంతకుముందు తాను చిరంజీవి కోసం రాసుకున్న కథలోని కొన్ని సన్నివేశాలు డైలాగు లను వినాయక్ తాగూర్ కైమాక్స్ లో వాడుకున్నారంటు. తాగూర్ సినిమాలో కైమాక్స్ ఎంత ప్రత్యేకం గా నిలిచిందో అందరికీ తెలిసిందే. అలా వినాయక్ తన సీఎం కథని తాగూర్ కోసం కలిపేసుకున్నారు.

ఆ తెలుగమ్మాయి ఈసారైనా టాలీవుడ్లో పాగా పక్కానా!

బళ్ళర్యా రాజేష్.. తమిళంలో మంచి స్టార్ డమ్ సాధించిన తెలుగమ్మాయి. కోలీవుడ్లో ఆమె ఎప్పుడూ బిజీ నటీ. వచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకొని అక్కడ ఆమె మంచి నటిగా గుర్తింపు తెచ్చుకుంది. మంచి విజయాలు సాధించడంతో పాటు అవార్డులు కూడా కొల్లగొట్టింది. కానీ అందుకు ఆమె తమిళంలో లభిస్తున్న ప్రోత్సాహం తెలుగులో లభించడంలేదు. తెలుగులో చిన్న సినిమాల్లో మాత్రమే అవకాశాలు వస్తున్నాయి. ఇంతవరకు ఒక్క హిట్ కూడా దక్కలేదు. తమిళంలో ఆమె నటించిన లేడీ ఓరియెంటెడ్ మూవీ 'కనా' సూపర్ హిట్ కాగా దానిని రీమేక్ చిత్రాల దర్శకుడు భీమనేని శ్రీనివాసరావు తెలుగులో 'కొనల్యా కృష్ణమూర్తి' పేరుతో రీమేక్ చేశారు. ఇక్కడ మాత్రం బళ్ళర్యా రాజేష్ కి ఆశించిన ఫలితం దక్కలేదు. సక్సెస్ లో ఉన్న విజయ్ దేవరకొండ తో 'చరల్ట్ ఫేమన్ లవర్'లో ఓ కీలక పాత్ర చేసినా ఆమె ఫేట్ మారలేదు. ఆమె పాత్రకు పేరొచ్చిన సినిమా మాత్రం విజయవంతం కాలేదు. తెలుగులో ఆమెకు సెకండ్ హీరోయిన్ చిన్న సినిమాల్లో మాత్రమే అవకాశాలు వస్తున్నాయి. ప్రస్తుతం బళ్ళర్యా తమిళంలో నటిస్తున్న కొత్త చిత్రాన్ని తెలుగులో కూడా విడుదలకు సిద్ధం చేస్తున్నారు. ఆ సినిమా పేరు 'భూమిక'. ఇది బళ్ళర్యాకు 25వ సినిమా సినిమా కావడం విశేషం. ఈ చిత్రానికి రశీంధ్రన్ ప్రసాద్ దర్శకత్వం వహించగా తమిళ టాప్ డైరెక్టర్ కార్తిక్ సుబ్బరాజ్ దీనిని ఎంతో ప్రతిష్టాత్మకంగా నిర్మిస్తున్నారు. ఈ మూవీ ఫస్ట్ లుక్ ఇటీవల విడుదల విడుదల చేయగా అది అందర్నీ ఆకట్టుకుంటోంది. దట్టమైన అడవిలో పచ్చని చెట్ల నుంచే పుట్టుకొచ్చిన రూపంతో బళ్ళర్యా రూపం ఆసక్తి కలిగిస్తోంది. తమిళంలో వరుస విజయాలతో దూసుకెళ్తూ లేడీ ఓరియెంటెడ్ సినిమాలు చేసే స్థాయికి చేరుకున్న బళ్ళర్యా రాజేష్ ఈ సినిమాతో అయినా తెలుగులో హిట్లు కొట్టి స్టార్డం సంపాదిస్తుందేమో చూడాలి.

